



永州知识价值信用贷款助力科技企业发展

湖南日报5月9日讯(全媒体记者 严万达 通讯员 欧阳文君 罗江南)湖南绿零智能科技股份有限公司董事长唐文君日前品尝到“知识价值”换来的“甜头”——没有抵押和担保,凭借自身知识价值信用,获得“科技信用贷”500万元满额授信,并享受贷款基准利率优惠。

湖南绿零生产的中高端商用风冷冷藏柜畅销全球,今年公司启动智能化改造,遭遇资金周转难题。永州经开区产业发展和统计局科

工办和中国建设银行永州零陵路支行主动上门对接,发放知识价值信用贷款,大幅降低该公司融资成本。“设备升级完成后,预计生产效率提升30%,年产值同比增长50%。”唐文君说。

“以往,科技型企业因轻资产、无抵押物,面临融资难、融资贵等问题。”永州市科技局党组书记、局长易先平介绍,永州紧盯科技型企业“痛点”,推动知识价值信用贷款风险补偿,引导金融活水精准助力科技型企业纾困

解难、提质增效。2023年,永州市知识价值信用贷款风险补偿备案6.96亿元,同比增长798.76%,增长率居全省第一。2024年一季度风险补偿备案0.74亿元,同比增长330%。

永州市、县两级共同设立知识价值信用贷款风险补偿资金池,建立科技型企业金融需求动态清单,搭建银企合作桥梁,助力潇湘时代新能源、文丰建材科技等一批资金紧缺企业心无旁骛从事产品研发。永州线上线下常态化组织科技成果发布、路演、交易、展览

展示等活动,加速科技成果快速转化,2023年签约金额5.2亿元。永州还丰富科技金融供给,建立担保贷联动机制。2023年,永州市潇湘融担担保有限公司“科创担”为企业担保贷款超4亿元。

打开轻资产融资之门,永州科技型企业大展拳脚。2023年,永州突破关键核心技术38项,突破“卡脖子”技术2项;新认定高新技术企业226家,总数达582家;备案科技型中小企业2011家,创历史新高。

涟源小额信贷为乡村振兴送上“及时雨”

湖南日报5月9日讯(全媒体记者 肖洋桂 通讯员 卢利飞 童贇)今天,天刚蒙蒙亮,涟源市湘江镇跑马村村民龚金选,将6头牛和20多只羊赶往山后。他告诉记者:“这批牛羊上市,一年能赚几万元,小孩读书和房屋翻新有了保障。”得益于从涟源沪农商村镇银行获得10万元信用贷款,龚金选解决了养殖启动资金难题。在湘江镇跑马村,已有81户农户共获得信用贷款400万元。

即使山高路远,金融服务也在身边。涟源

积极引导金融机构下沉网点、下放服务、下派人员,推动普惠金融服务不断扩面赋能。按照“需贷尽贷”目标,围绕当地农业产业发展和群众创业贷款需求,金融机构创新推出“油茶贷”“脐橙贷”“黑牛贷”“粮食贷”等一系列小额信贷产品,助推农业产业调结构、扩规模,为乡村振兴送上“及时雨”。

涟源市养殖户大梁辉最近忙着用新增的200万元“黑牛贷”资金,加快牧草种植场建设。不久前播种的上百亩牧草已冒出嫩芽,绿

油油一片。短短几年,他借助金融支持,将黑牛养殖规模从最初10头发展到如今410头。为扶持涟源“湘中黑牛”发展,涟源农商银行等金融机构适时推出“黑牛贷”金融产品,金融机构今年以来已向89户养殖户发放“黑牛贷”2382万元。金融活水浇灌,黑牛产业快速发展,全市拥有能繁母牛4万余头、黑牛存栏10万多头。

1至4月,全市21052户农户共获得贷款21.96亿元,同比增长27.26%。普惠金融助力,

涟源柑橘种植面积达到11.7万亩,获评省柑橘品改示范县;桥头河蔬菜种植面积超10万亩,“桥头河蔬菜”入选湖南省“一县一特”优秀农产品区域公用品牌。



湘潭将全面开展耕地污染溯源整治

湖南日报5月9日讯(全媒体记者 彭婷 通讯员 刘伟峰 廖艳霞)排查成因、溯源断源、源头防控……记者近日从湘潭市生态环境局获悉,该市出台耕地重金属污染源头防控5年行动方案,将在今年年底前完成全域耕地重金属污染成因调查,2028年底前实现应治尽治。

2022年,湘潭获批开展国家土壤污染防治先行区建设,是全国“十四五”期间13个先行区建设城市之一。该市通过源头断污、精准溯源、严格管控、项目推进等举措,土壤污染治理取得新进展,总结提炼出9个典型案例。

方案明确,湘潭将全域实施耕地土壤污染成因排查。根据耕地红黄斑分布情况,利用河长制空间信息系统,获取水体矢量信息,布设275个渠道底泥监测点,叠加耕地受污染信息和污染源信息,重点标注红斑区相关灌溉水渠和山塘;以排查监测结果为基础,确定灌溉水渠和山塘底泥超标集中区域,查清超标范围、污染源头,为耕地重金属污染源头防控提供支撑。

湘潭市生态环境局相关负责人介绍,摸清源头后,即组织专家开展问题会诊、明确症结、精准施策,提出源头管控方案,通过申报中央专项资金等措施,科学规划项目时序,优先安排污染重、影响大的项目,形成项目清单及推进时序表。按照“污染程度重的优先治理、环境影响大的优先治理”原则,分期分批开展治理和管控工作。

湘潭还将借力水利、农业、住建等部门,在水利建设、中小河道治理、高标准农田建设和排涝工程建设中,对超标不严重、污染源头已管控的灌溉水渠和山塘的污染底泥进行清除,防止二次污染,确保污染底泥有效处置。

第十七届中国合唱节 10月在株洲举办

湖南日报5月9日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 温琳 谭奕玮)今天,中国合唱协会2024年度重点活动推介发布会宣布,第十七届中国合唱节将于10月14日至17日在株洲举办。

第十七届中国合唱节由中国合唱协会、株洲市委宣传部主办,湖南省合唱协会、株洲市文化旅游广电体育局承办。届时将有来自全国各地百余支优秀合唱团队、5000余人齐聚株洲,共同唱响和美之声。

中国合唱节创办于上世纪80年代,每两年举办一届,曾在北京、中山、无锡、深圳、澳门、温州、成都等城市举办,成为全国性合唱盛会。



5月9日,洞口县举行“青春桔桔 建功有我”青年风采展示活动,广大青年通过舞蹈、歌曲、小品等文艺表演,展现新时代新青年朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。 滕治中 摄(湖南图片库)

湘乡直播带货助农增收 将打造“一村一品一主播”模式

湖南日报5月9日讯(全媒体记者 邓玉娇 通讯员 刘峰博 王志勇)“这是老家里的腊腊鱼,25元一斤。”“能上点腊肉么?”5月8日,湘乡市“数商兴农——村点直播带货”活动在金石镇龙潭村电商服务站举办。

此次直播带货活动吸引30多位村民参与,坛子菜、红薯片、腊鱼、大米、浸辣椒、干辣椒等自制初级农产品通过直播变现。据统计,当天直播网售113单,销售额近

4000元。作为全国电子商务进农村综合示范县,湘乡市深入推进农村电子商务发展,解决村民散装农产品价格低、进城售卖成本高等难题,帮助村民增收,助力乡村振兴。

湘乡市推动村级电商(物流)服务和“中邮驿站”两站合一,实现农村电商服务功能全覆盖。县级快递分拣配送中心通过19条线路,将包裹配送至各村级电商(物流)服务站

点,快递包裹提速降费直达村点。目前,已建成285个村级电商物流服务站。

湘乡市大力培育农村电商人才和直播团队,组织短视频制作、直播带货、零基础开店、农产品品牌培育、跨境电商等专题培训班。近两年组织电商专业技能培训50场,累计培训2630人次。

湘乡市商务局主要负责人介绍,直播团队来自湘乡市电子商务公共服务中心,不收任何费用。2023年9月以来,已在湘乡市各村开展直播带货活动179场,累计销售75万元,惠及群众超1万户。该市将选取10个村作为示范点,打造“一村一品一主播”模式,探索品牌化运营。

专家在吉首研讨新能源材料热点问题

湖南日报5月9日讯(全媒体记者 杨元崇 通讯员 朱岭)2024年《中国化学快报》能源材料专业委员会暨青年化学家论坛,昨天在吉首市开幕。来自清华大学、北京大学、中国科学技术大学、复旦大学、中国科学院、吉首大学等103所高校及科研院所的270余名新

能源材料领域专家学者与会。与会者以“低碳能源化学与物质绿色合成”为主题,围绕光催化及其他新型电池、锂离子电池及生物质储能、钠离子电池及电容储能、水系储能等新能源材料领域的热点问题展开研讨。

衡阳破获一起跨省猎售野生动物案

湖南日报5月9日讯(全媒体记者 唐曦 通讯员 胡丁丁 彭思思)衡阳市森林公安局今天透露,该局经过2个多月的努力,日前成功破获一起非法猎捕、收购、运输、出售陆生野生动物案,抓获犯罪嫌疑人11名,捣毁一条跨5省的猎售野生动物黑色链条。

2月26日,衡南县森林公安局接到铁丝塘派出所转来的警情。经初步排查,发现衡南县相市乡丁某某等人以做水产生意为掩护,有在衡阳市区非法销售野生“三有”保护

动物的重大嫌疑。根据掌握的情况,衡南县公安局迅速抽调7个基层派出所的警力成立专案组。在衡阳市森林公安局的指导和网警、技侦、治安等各警种的全力支持配合下,专案组经过1个多月的跟踪调查,基本摸清了丁某某犯罪团伙的作案规律及经营网络,随即开展收网行动,将该犯罪团伙成员悉数抓捕归案。

“经供述,丁某某从广东、浙江、湖北、贵州等地,非法收购野猪、麝子等野生动物,在

衡阳各县(市、区)进行售卖。”衡南县森林公安局办案民警肖涵腾介绍,丁某某夫妻两人通过“低买高卖”“买进卖出”的方式,大肆从湖南周边省市购进非法猎杀的野生动物,再采取摩的、客车带货、现金交易等方法,将野生动物分销到衡阳各个县(市、区)的经营窝点,由窝点犯罪嫌疑人高价批发或零售给餐厅、农家乐及个人牟取暴利。经查明,该伙人共非法交易黄麝、野猪、狗獾等600多只、野生蛇类200余公斤,涉案价值600余万元。

目前,该案11名犯罪嫌疑人均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查审理中。

危化品出口检验改革 试点落地常德

可降低企业通关成本,缩短办理时限

湖南日报5月9日讯(全媒体记者 黄琼 通讯员 黄好成)“这批农药产品出口,从申报到放行不到2小时,通关时间极大缩短,效率很高。”5月8日,湖南海利常德农药化工有限公司外贸负责人唐辉告诉记者。

出口危险化学品“批次检验”改革试点日前在常德落地。常德海关对湖南海利常德农药化工有限公司申报的8批危险化学品,采取“审核单证+抽查验证”合格评定后,随即签发电子底账,该批出口危险化学品从申报到放行用时不到2小时,较以往现场检查模式压缩2个工作日以上,有效通关时间压缩95%以上。

湖南海利常德农药化工有限公司是一家生产农药及农药加工制剂企业,产品超八成出口,客户遍及巴西、印度、印度尼西亚等10余个国家。“以往出口危险品须等待海关逐批现场查验,流程繁琐,出口最怕耽误船期,经常担心赶不上发货,现在可随时接单随时发货。”唐辉说。

出口危险化学品“批次检验”改革,即同一检验批内,企业首次申报出口时实施现场检验和危险特性检测鉴定,经检验合格的,后续批次可采用“审核单证+抽查验证”方式检验放行。

常德海关相关负责人表示,危险化学品出口历来监管严格。常德推行出口危险化学品“批次检验”改革,首批选择高级认证企业(AEO企业)纳入试点,可降低企业通关成本,缩短办理时限等,推动企业贸易便利化。

长沙肠衣畅销南美 天然肠衣安全、易消化、营养丰富

湖南日报5月9日讯(全媒体记者 李治 通讯员 唐铭宏)经星沙海关检验检疫合格,日前,湖南泰松肠衣食品有限公司生产的32.8吨肠衣食品,在长沙霞凝港乘船出海,输往南美地区。据星沙海关统计,一季度累计受理辖区肠衣企业申报出口货量1670吨、货值1.1亿元,同比分别增长136%、110%。

天然肠衣具有安全、易消化、营养丰富等特点,而香肠作为许多国家的重要食物之一,选择天然肠衣进行香肠制品加工包装。经过多年积淀,湖南涌现了一批肠衣生产企业,有的还领军国际市场。“我们已与巴西多家企业签署了销售合同,依托巴西超大型国际食品公司的销售网络,今年将加速实现巴西市场扩张。今年一季度对南美地区出口量超过去年全年,我们的肠衣‘征服’了南美多国餐桌。”湖南泰松肠衣食品有限公司有关负责人介绍。

为了服务食品企业出口,星沙海关不断优化监管查验流程,保障属地查验鲜活易腐商品绿色通道畅通运行,出口企业注册登记“网上办”,证书在线审核“云签发”,将更多出口食品企业纳入对外推荐注册企业范围,帮助长沙特色食品开辟海外市场。

中国福利彩票 3D 开奖信息

2024年05月09日 第2024120期 开奖号码 5 4 9

类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	1208	1040
组选三	0	346
组选六	4659	173

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 双色球 开奖信息

2024年05月09日 第2024052期 开奖号码 红球: 07 10 11 15 17 21 蓝球: 06

下期奖池: 2,202,835,275元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000●	6	0	8321035
二等奖	000000○	131	6	190135
三等奖	00000○	1544	39	3000
四等奖	0000○	79292	2876	200
五等奖	0000	1495447	56780	10
六等奖	000	9555203	370796	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 快乐8 开奖信息

2024年05月09日 第2024120期

开奖号码 03 10 13 18 21 22 32 33 34 41 43 46 52 53 54 57 59 65 69 77

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心 监督电话: 0731-89735552